



## 警世月刊「角笛」

發行日:2017年1月(第81號)

發行處:由日本「警告の角笛」發行出版

價格:100日圓(日本國內發送費200日圓)

「警告の角笛」日文網站:<http://www.geocities.co.jp/Technopolis-Mars/5614/>

---

### 目錄:

◎卷頭話語:「從巴比倫那逃離出來」 耶利米

◎體悟時代:「藏匿在孩子身邊的魔法陷阱」 H.F

---

## 卷頭話語:「從巴比倫那逃離出來」 by 耶利米 牧師

今天以「從巴比倫那逃離出來」為題來解說。

對於在終末之日走在真理的道路上的神的子民來說，重要的是要從巴比倫那逃離出來，就讓我們來看這聖經的警告吧。

內容出自以下章節。

**啟示錄 18:4** 我聽見另一個聲音從天上來，說，「出來吧！我的子民，要從那城出來，免得在她的罪上有分，受她所受的災難；

當代中譯本是寫：「離開這城」，翻譯有點不同。但是KJV譯本翻譯是：「從那城出來」。

KJV譯本是反映大多數聖經手抄本的內容(majority text)，因此也較正確地反映出最真實的內容所以想採用這譯本來探討。

### <從巴比倫出來這句話的意涵>

再次提起，這裡所說“我的子民”是神在對自己的子民說：「從那城出來」也就是說要我們從巴比倫那裡頭出來。

想來考慮這裡意指為何。我是這樣解讀的。

透過這段內容可以知道神在說全部的子民都進入了巴比倫，都在那裡頭。

若用聖經所要呈現的來說就是終末之日神的子民被巴比倫給囚禁，我們可以這樣來理解聖經就是暗示這樣的內容。

或許這樣的說法聽起來很唐突。但你能理解我想要說的話嗎？讓我來舉個例子。比如說警察對犯人說：「從屋裡出來」，這就表示犯人在這屋內。而絕不會對走在庭園的犯人說：「從屋裡出來」。

另外，媽媽對即便鬧鐘響了也不起床的孩子說：「快起床！」。而不會對起床了正在洗臉的孩子說的對吧？

所以說，請容我再次提出：「從那城出來」透過這樣簡短的內容，聖經暗示了我們此事。所以我們必須去正確了解才行。

這個結論的確跟我們的常識有所出入，但是不管在何時聖經都是正確的。我們一定得要了解神訴說這樣的話語是在告知我們，暗示了不論是神的子民或是非神的子民，全部都被巴比倫給囚禁。

聖經是集結神的智慧的書。所以說不論多麼簡潔的話語其背後都有涵義的。而我們從啟示錄裡：「出來吧！我的子民，要從那城出來」這簡短的話語當中領悟到了重要的事實。

我們可以理解到這重要的事就是在終末之時巴比倫囚禁之事會再次顯現，所有的神的子民都要被捕捉到巴比倫裡去，不，已被捕捉進去了。

### <巴比倫囚禁是什麼?>

就是如此啟示錄是很明確地暗示巴比倫囚禁之事會在終末之日再現。所以我們要是想要正確理解終末之日的話，就該去理解巴比倫囚禁。那麼我們再來重新考慮一下巴比倫囚禁的意涵是什麼呢？

要理解這事我們有必要回頭去看舊約聖經裡的記述。讓我們來看以下章節。

#### 歷代志下

**36:10** 年初的時候，尼布甲尼撒把他召往巴比倫，聖殿裡的貴重物品也一起被帶走。尼布甲尼撒立了約雅斤的親屬西底家作猶大和耶路撒冷的王。

**36:11** 西底家登位時二十一歲，在耶路撒冷統治國家十一年。

**36:12** 他做主上帝認為邪惡的事，不肯聽從主藉著祂的先知耶利米所說的話。

**36:13** 他毀了尼布甲尼撒王要他在上帝面前所宣誓效忠的約，背叛尼布甲尼撒；又立心頑固，不肯歸向主以色列的上帝。

**36:14** 不但如此，就是國內的祭司長和人民也都敬拜外族人的假神，褻瀆主在耶路撒冷的聖殿。

36:15 主他們祖先的上帝，因為憐愛祂的子民和自己的殿，就不斷地派使者來勸告他們，

36:16 他們卻三番四次地嘲弄這些使者，藐視上帝的話，嘲笑祂的先知，以致主的烈怒要臨到他們身上，無可挽救。

36:17 主興起迦勒底人的王，叫他在殿裡擊殺以色列的男丁，又向少男處女、老弱的人施行殘暴。主把他們全部交在巴比倫王的手中。

36:18 聖殿裡所有的東西，不論大小，所有的財寶，王和眾領袖的財物，都全被帶到巴比倫去。

這裡所寫到的是屬於大衛王朝的子孫的王跟子民全都被囚禁於巴比倫。

因此神的子民被囚禁與異地的巴比倫。

但是為什麼會被囚禁呢？其理由就是「他們卻三番四次地嘲弄這些使者，藐視上帝的話，嘲笑祂的先知，以致主的烈怒要臨到他們身上，無可挽救。」

沒錯，原因就是因為舊約神的子民反抗神跟不信神而招致神的義怒，導致後果就是被囚與巴比倫。這就是巴比倫囚禁的理由。

### <新約時代神的子民也被囚禁於巴比倫>

就如同剛剛看過的，啟示錄也暗示出新約時代的神的子民也會被囚禁與巴比倫。

那麼其理由為何呢？為什麼新約時代的神的子民會被囚禁與巴比倫呢？

就我看來，那個理由就跟舊約時的巴比倫囚禁的理由一樣。

就是說新約時代的神的子民也因為「他們卻三番四次地嘲弄這些使者，藐視上帝的話，嘲笑祂的先知，以致主的烈怒要臨到他們身上，無可挽救。」被囚禁在巴比倫。

這事是真的嗎？讓我們來思考一下。

就我的理解來看這是真的，新約神的子民侮辱神的話語或是不遵守教誨。

故此神的義怒堆積起來而導致這樣的局面。

有些人可能會不這樣認為。那就讓我來舉例子說給你聽吧。

比如說，美國的教會就有侮辱神的話語的，接受同性戀的。

而且這個罪是在聖經中神所禁止的，且所多瑪、蛾摩拉都受過責罰。

讓我們更進一步來看聖經裡的十誡。十誡是要禁止我們什麼？

十誡不是寫著要我們不可謀殺跟姦淫、不可貪圖他人財物嗎？

但是美國的基督教教會認同因戰爭而起的殺人，美國的基督徒也有人離婚跟犯姦淫的，並且任憑慾望驅使而不斷追求。

這個教會是「藐視上帝的話」嗎？沒錯，這正是。

故此在這個國家才會發生巴比倫囚禁這事。

## <現代的巴比倫又是為何？>

接著讓我們來探討最為根本的問題。那就是現代的巴比倫到底是什麼呢？

關於這點，我的理解是，那指得就是美國的基督教教會。我會這麼想是根據以下的話語來的。聖經道出這婦人(巴比倫)跟獸的關係密不可分，說這婦人的騎著這獸。如下。

### 啟示錄

**17:3 那時，我身在靈境中，被天使帶到荒野去。我在那裡見到一個婦人，騎著一隻朱紅色的怪獸。怪獸有七頭十角，身上塗滿了褻瀆上帝的名號。**

以前我們討論過了，關於身為獸之國的美國。如果獸是美國，那麼騎在上頭的婦人就定跟這獸有關係。所以說可以理解這女的是指美國的教會。

容我再次提起，我們認為美國基督教教會並不是忠實順從聖經的教會，並不是神所喜悅的，反而在神面前被稱為巴比倫。我認為這樣的結論是正確的。

為什麼這樣說呢？那是因為美國基督教教會裡頭所教導的不是來自聖經的，而是被扭曲過的道理。  
這復興的靈不是從神來的聖靈，反而是惡靈。

好比說，受難前被舉說就不是聖經原本的教導卻在美國被大肆宣揚。以美國為基礎而被推廣的雅比斯的禱告是種魔法(維基百科解釋:是一種在現實中尚未經過證實的，催動並控制能量的方法，大多牽涉具神秘色彩的力量或是行為。)是強制對神發願的一種魔法。

## <巴比倫將全國的基督徒引導至歧途>

關於巴比倫的問題不單單只是美國基督教教會巴比倫化的問題而已。  
而是受美國基督教教會影響，全世界的教會都巴比倫化才是問題所在。  
那我是出自我所說或是我所警告的，而是來自啟示錄的警告。  
啟示錄說了因為巴比倫，世界各國都因此而被污染了。

**啟示錄 18:3 列國都被她荒淫的烈酒灌醉了。地上的君王曾經與她通姦；商人亦因她窮奢極侈的生活而發了財。」**

各國的子民受到巴比倫；也就是美國基督教教會的影響而招自義怒的這事，是個事實，現在各國各地的教會被從美國復興起來的惡靈所言的假教理給污染。

無論是好是壞美國基督教教會是引領世界教會的領袖，其影響遍及全世界。

### <被巴比倫囚禁是什麼意思>

那麼囚禁於巴比倫的意思為何呢？而其中又有著什麼樣的問題呢？  
關於巴比倫囚禁我覺得這其中包含了重大的意涵。讓我們來考慮這核心問題。

舊約時代的神的子民被捕，捉到巴比倫囚禁。那是他們從他們祖先亞伯拉罕那時跟神約定的場所那裡被趕了出來的意思。

而從約定之地被趕出來的這事，這比喻背後有著重要的意涵。  
新約裡，與神約定之地對基督徒來說就是天國，就是我們該回歸的屬天的故鄉。

對於那些被囚禁與巴比倫的人們來說，繼承天國的約定被破壞了，就暗示了因此無法進入天國。

這是很深刻的問題。還有一點就是巴比倫地處異鄉。那不是神所預備的地跟場所。  
同樣的現在的巴比倫；美國的基督教會所說的言論跟靈也不是神所準備的，而是屬於異鄉跟異教的教誨。

多倫多跟彭薩科拉的靈並不是來自於神，是來自惡靈的。

### <不要成為巴比倫同罪的共犯>

在終末之日，全世界的基督徒受美國的影響而巴比倫化，被囚禁與巴比倫會成事實。  
但是聖經告訴我們要我們從那裡頭出來。聖經說如果我們不那樣做，不從巴比倫那出來的話，我們就會跟巴比倫同罪，成為共犯。

**啟示錄 18:4 我又聽見天上有另一個聲音說：「我的子民啊，離開這城，切不可與她同流合污，以免和她一同受刑罰。」**

所以我們非了解不可。要是我們就這麼聽信美國來的虛假教理，接受惡靈來的復興，  
我們就背負著相當的罪在身上，成了共犯。  
並且對於這罪的刑罰我們跟巴比倫所要受的是一樣的。

現在是個全世界基督教教會被囚禁與巴比倫的時代。全世界的教會受到來自美國復興的惡靈跟偽教理的影響。

這事是事實，但我們該如何去審查教理跟靈，該怎樣決定走下去。  
要是我們就這樣停駐在巴比倫；美國基督教會所聲明的言論跟受其靈的影響，就會被視為犯罪者、共犯，那某天就會因此而受到處罰。

### <要我們從巴比倫那裡出來>

耶利米書要我們離開巴比倫，如下文。

**耶利米書 51:6** 你們要離開巴比倫，各自逃命，你們不要落在她要受刑罰的罪裡，自取滅亡，因為這是主向她追討罪債的時候，上帝要向她施行報復。

如同這裡所寫的，從美國基督教會(巴比倫)的影響跟教理還有靈脫離出來才是正確的，聖經要我們這樣做。

而這件事是確實跟我們的生命；永恆的生命有關。而這裡寫到「離開這城，...，以免和她一同受刑罰。」也就是說，要是停留在美國教會傳來的假教理跟停駐在惡靈的復興當中會因其所害，會一同受刑。

「切不可與她同流合污，以免和她一同受刑罰。」同此內容。

這是關於巴比倫，聖經給我們的警告，我們要正確地去理解。在終末之時端正腳步。

—完—

## 體悟時代：「藏匿在孩子身邊的魔法陷阱」 by H. F

### 馬可福音

**10:13** 有人帶著小孩子來，請求耶穌摸摸他們，門徒卻阻擋他們。

**10:14** 耶穌看見很不喜歡，對門徒說：「不要阻止小孩子到我這裡來，因為在上帝國裡的，正是這樣的人。」

**10:15** 我告訴你們，如果不懷著赤子之心來接受上帝的國，必定不能進去！」

**10:16** 於是，耶穌就抱起小孩子，為他們一一按手祝福。

主耶穌抱起小孩，一一按手祝福，對於耶穌來說，小孩是重要的存在。而耶穌說上帝的國就是要如同小孩般的人才能進來。

距今已經過了2000年以上了。現在對於小孩來說是個怎樣的時代呢？

是個充滿對兒童所開發的，有著為數眾多的玩具、遊戲、電視節目、電影、動畫、書籍的時代。

兒童每天接觸，受這些影響很大。

要說現在全世界小朋友裡的人氣的作品因該可以說是神奇寶貝跟哈利波特了吧！

哈利波特不只出書，連電影都拍有系列作，是個高人氣的作品，大阪的環球影城也有哈利波特的遊樂設施，全世界的人也都慕名前往。

哈利波特的流行打開了人們對於魔術好奇。

在不知惡靈是何物的時候魔法、咒語、占卜、神秘學進入了人心中，受到屬靈的影

響。

很多人都熟悉魔法，而也有很多小孩受到惡靈的影響。

神奇寶貝存在有東方異教跟新世紀運動的影響，潛藏著來自惡靈的影響。

而近年來萬聖節也被傳播開來，有多處地方都在舉辦活動。

這也是關於惡靈的祭典，恐會給小孩有不好的影響。

魔法會阻礙小孩無法建立對於耶穌健全的信仰。

這些事物氾濫在這世界裡。

這世界的流行事物當中，潛藏著危機。

這樣關於魔法的危險事物，知曉聖經教誨的基督徒豈不該理解跟覺感到危險嗎？

那麼教會裡又是如何呢？

在教會的話，可以保護小孩避免受到這世界中惡靈的影響得以心安，是件值得歡喜的事。

但真得在教會裡就沒問題了嗎？有受到保護了嗎？現在教會裡，小孩子的教室裡就有本名叫「納尼亞傳奇」的書。

「納尼亞傳奇」系列是為了讓小孩更增加信仰認識而被常用的書籍，給小孩帶來很大的影響。

此書作者是也是位學者名為C.S.路易斯。

曉悟時代的路易斯著作有多本關於信仰的書籍，也受到世界上來自基督教圈內的信賴。

而這「納尼亞傳奇」裡的「獅子跟魔女」非常有名。很有人氣也被作成電影。

但有人們拉起警報覺得這是屬於屬靈的危機。

因為這些內容是融合異教的古代神話跟聖經而來的。

在「納尼亞傳奇」裡面，有魔法跟法術、咒文、魔女、有奇妙的精靈跟矮人的登場，也把情景寫得十分有魅力。

說是為了信仰卻潛藏危機，讓孩子閱讀後會自然而然地對神祕學起了興趣。

「納尼亞傳奇」就如同讓基督徒警戒的「哈利波特」一樣，有著對魔法認知的效果。而且「納尼亞傳奇」在信仰方面也複雜地參入異端的教誨，對於要正確理解福音這事有所阻礙。

這多麼令人震驚，說這是「信仰的書籍」但只是表面上的而已，其中深藏陷阱讓人難以察覺。

在不知不覺之間，小孩對魔法敞開心扉，受惡靈影響，被異端學說妨礙了信仰。現在的時代必須要有明辨屬靈的必要性。

深深探究路易斯就可以知道他的關於神祕學的背景。

舉一例，他的作家好友Charles Williams創了神祕學儀式跟魔法的社團，路易斯也大受其影響。

他不認為聖經內全是來自神無虛偽的言語，也不信要信主得救，而是對神祕學有興趣。

**哥林多後書**

**11:13 其實這些人只是『假冒的使徒』。他們的為人詭詐，假裝基督的使徒**

**11:14 有甚麼希奇，魔鬼撒但既可以冒充光明的天使，**

**11:15 他的爪牙冒充正人君子，又何足為奇呢？不過他們是終於難逃報應的！**

如同這裡。這樣看來我們就得好好省思路易斯到底是怎樣的一個人。

路加福音第10章，有人帶著小孩子來，請求耶穌摸摸他們，門徒卻阻擋他們。而耶穌責備弟子的行為。

耶穌對弟子的行為感到不悅。同樣的馬太福音第19章也對弟子說道：「讓小孩子到我這裡來，不要禁止他們」

耶穌期望小孩的屬靈可以健全的發展。就像當時弟子們阻擾前去耶穌基督身旁的孩子那般，現今時代「阻擾」孩子屬靈的健全成長的不就是那些牧師或指導者嗎？

在基督教的世界裡，有著假裝是義的使者的領導者的存在。以及有著無法區分屬靈的教會領導。

令人覺得遺憾的，現今教會潛藏危機。

這是個每個人都得尋聖靈引導去區分善惡的時代。

—完—